Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — De Seven Summits

9 maximumscore 2
Aconcagua d
Denali b
Kilimanjaro a
Puncak Jaya c

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

10 maximumscore 2
» Uit het antwoord moet blijken dat véér de alpiene plooiingsfase
oceanische korst (van de Tethyszee) onder de Euraziatische plaat
werd geduwd / subductie plaatsvond 1
* Uit het antwoord moet blijken dat na de alpiene plooiingsfase twee
continentale platen / de (continentale) Arabische plaat en de
Euraziatische plaat met elkaar botsten (en de stollingsgesteenten
omhoog geduwd worden) 1

11  maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* In de zomer staat Mount Everest / de Himalaya onder invioed van een
lagedrukgebied / een aanlandige (vochtige) wind / de

(zuidoost)moesson (oorzaak) 1
* waardoor (opstijgende) lucht condenseert en er (te) veel neerslag valt
(voor een veilige beklimming) (gevolg) 1

12 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

» door klimaatverandering sneeuw / ijs op Antarctica zal smelten
(oorzaak) 1
* waardoor Antarctica door het afnemen van het gewicht (op het
continent) / door het afnemen van de (ijjs)massa omhoog zal komen /
opgeheven zal worden (gevolg) 1
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